Kombinatorika

Grafok részei

Cstcs (pont)

Fokszadm: A cstcsbol kiindul6 élek szama
Fokszamok 6sszege = 2 - élek szama

n-n—1)

n csucsu graf éleinek a szama: >



Grafok tipusai

Teljes graf: Ha barmely két pontja 6ssze

van kétve egy éllel. Izolalt pont: Ha egy pontban nincs ¢él.
®
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Tobbszoros él: Ha két pont kozott egynél Hurok: Olyan ¢, amelynek a két

t6bb elt huzunk. végpontja ugyanaz a pont.
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Egyszeri graf: Ha nincs benne hurok  Nem egyszerii graf: Ha van benne hurok

vagy tobbszoros él. vagy tobbszords él.



Kivalasztas
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Szamologépen: n - nCr = k
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Tipuspéldak

Variacio Permutacio Kombinacio
Kivalasztas
Dobogos
* Sorba rendezés
. helyezettek
Jelszavak »  Ulésrend _
kivalasztasa
Szamkombinacidk padon, _
Ajandékok
Szamkartyak asztalon, _
' kiosztasa
Mirél Dobogos moziban, stb...
Jegy
ismerhetd helyezések + Fagylalt
lyukasztas
fel? alakulasa gombodcok
. Sokszogek
Fagylalt sorrendje
atloinak szama
gombdcok * Felvonulason
_ Kartyak
varialasa résztvevok
) htuzéasa
sorrendje

Lott6 szelvény

kitoltése

Valosziniiségszamitas

kedvezd elemi események

0sszes elemi esemény

Visszatevéses mintavétel

Jelolések:

Hibas / Selejtes / Rossz

Ppipss = Pselejtes = Prossz

Jo / Hibatlan

Pjs = Phipstian

Pselejtes

Pjé =1- Pselejtes




_ hiuzasok szama
P selejtes 7

. rossz huzasok szama | P. _Jj6 hizasok szdma
0/rossz huzasok szama rossz jo

Visszatevés nélkiili mintavétel

. , jo darab szama rossz darab szama
Kedvezd esetek szdma: { ., , , . . . s .
JO hGzasok szama) \rossz huzdsok szama

0sszes darab szém)

Osszes eset szama: ( . ,
huzasok szama

Visszatevéses és visszateveés nélkiili feladatok felismerése

Visszatevéses Visszatevés nélkiili
Alkatrészek Cukorka (Ennivalo)
Példak 11-es rugas Lotto
Fej vagy iras Kartyak
Jo
Rossz
Kulcsszavak
Hibas
Selejt

20 alkatrészbdl 2 hibas. Mennyi a valosziniisége, hogy ha 5 alkatrészt valasztunk,
akkor 2 hibas lesz kozte?

P, = (g) .0,12-0,9% = 0,0729

N 20
2 Osszes eset: = 15504

Phibés=—20=0.1 (5)

P.=1—P =1-01=09 | Kedvezd esetek: (2)-(18)=1-816=816

j6 = hibas — 1 =0, "\2 3

kedvez0 esetek 816
PZ =

5sszes eset 15504 0,0526




